©

TG AT FHAl

AW 60 H HER

AR, BRFCLOHERYEL. BFOLE, EEOERLGEIFHBHTRICATLEY D THMBTIL,
HEE | BERESFOBREEBX, EBX REEBEX. REEBEX. EEEHEX I AEHEMERX. ZEBEX. EBEXTT. (p TR
BFEEF77KeTY . HERFE. FAZVEELYAHIEL20Kg, XEIE10KgRELTLVET
ST6E6H3IH(HER) EXIE
FIE fllg :E!T:J lj:/u/:{ N Eé | E ro 9 Q A% 35 FIL FI]E AEEJ l'l/ui S ’\:E_T M E Q A% 3‘5
% || % 5 4 VB & F @ P i (LS ( 28 % Al ) x| @ | & & 4 VN i i T @, Pk i L5t (38 % fm)
645265 BHEE B BHTLI AN B 200m (65H) 677268 PR 200m (95H)
(A EEBE)
%19k o % 4 B >
<SEhw > _ _ N <WNiGD >
"’ BIK (B ST - B R X0 B R) i A BE# B DT70,000
HREFTES 130304y PHRTES 1515055
C2—10 M40 AT HLE Hoknd) 14F518%y D—3 BUE FEoekit] 15WF535)
4 260,000 @ 98,000 @ 57,000 @ 31,000 & 20,000 FEAENRFZ 14FF205r  H4 © 260,000 @ 98,000 @ 57,000 @ 31,000 & 20,000 FEAERA) 15155557
. = AW X540 —07 [k KiR&E e o | T A =vevasarlly B %
18| 1|y /2—2%2| 560 il Bk ;Eﬂrlz 3 o w # o m e | 1|81 [rR—re—azey|490| Fw 4 ?Etﬁ: 2 o % B
N A s _vaF o[ F &g — o o s B AL—F7Y (B ® — B
=2\ & — mflol ST —
2 [B] 2 |P~/HRA 580| i —# | |4t| 3 HEry7vay ow o 2[R 2 PANTy TV 490 S B |2 (B 2 |y e (B # % K
3|9 |3 |vatsnret [se0| B - |53 |Le o |oF X 3|k 8|poemrr|ato| v xm 2|62 | ien e e 2T
7 il A—7 ANER & NN i [ Aok x7/4—uv @ W = &
a|#|altoxawr  |se0| A E EE #| 3 | e e % s s | 4] F|4|FYFVAY V490 HE £ |2 g G & Fl &
5 S o Rt A2 74=74—|/n #% M X o . ; =] A8 DAL IO DA | e K R
5 || 5 |V=AAV¥ 580| M RE ;E B3 g oo ta95 g 5 x| | D ||| 8|77VT7Y 470 BE F |2 (%] 2 qgoeaor|em
e Al =>%=— (% 1 M B . £ BBk AoV~ |4 1 — 47
6 [#k| 6 |R—/S—HAU%|580| Wk LM ||| 3| 6 ornex | 2ol | 6 |F|6[FF/F—A 470| sk B | Z || 2 [ hg eronme mw = o
615266 s 200m (103 | 78] 7 [mrearo— Jaso| m mx |B|wt] 2| g 0| e
. ; B A% TS5 & | #H =
B 2HE B|FAY—Y 490 KRB EX 2| B 2 |ng ioorounfo # £ w
2 53 8 |k = B xo 7h |E 0 BT
. 9 [vv=atY 470 ®mk ¥ | Z 2 "
[ R 2REENMEEX KRBT E] =7 ® i £k H#k LAV AZ ANV | B S
NARAEHSHED300,000 @105,0001 @60,000/ EFTHEA 1485057  6H7269 BB 200m (105H)
s OHE APEE E 120,000/ 242,000 24,000/  FEIEHFE) 145535 & 5 B
4 650,000 @ 247,000 (@ 143,000 @ 78,000 () 52,000 FEEWEZ 14855555 2 ﬁ
; B A 77 KAR BB
1{A| 1|7k 490| ®# =X | Z|H| 2 |qg srov e |dm B o® #EpEHE D70,000H e o
» i 2 E H®: F3a/v 7V |/~ 7 o AR = J 25
2 | B| 2 [FasevH 490| W B~ [ Z || 2 |qg v omn @ om B C—3 s R 165287
o Ay v v=kr7—|Il Bl H &
3| 3| 3[Ry AF P —[490| B KB % 12 g s x & 3 A EHE ©300,000 @ 114,000 @ 66,000 @ 36000 6 24,000 AR 16M:30%)
SamTL Y B e L - ; —TE IS S N
4 |F| 4 |7vavrrvr (490 &8 FlE g1 2 oty e 1A 1|z A—2 470 BB FX ¥l 2 <
% A Ly — @& B B) % A A737745—|@ 3 %)
NN . D% cyry— | () JbE « — ~ 7N
5|3| 5|k TI(7490| BE R i K E;%?z/jj:ﬁ;% w % in 2 2 [P=ATAT 490 WEF & % ) 2 H;;?)Z}/lf/;/fTﬂ‘ Ja\ﬁ §§)
S s — B ~)L T7Aa N xR K N . & HE (> 74=74— 28 H | ¥
6 |#k| 6 |V=ATrA=—|470| BE R— [Z (%2 |0 = |maw 2wl |3]|F|3[FIV 470 fil BA |25 2 [qg yoomer o0 K 2 %
= 235 . 5 EEENS % R 4 B S B5 BEL 7OF(EIN— |F 2= 5
N 7 [AUXTA4P  |490| Fm 4 % B2 g eoomn|lms =0l |4]F| 4= 470| B8 =X (Z|H| 2 | 0w oy |@m  »
. _ Bl ~ V=% 7—|FF W & A . _ B B 705 (E7N— |R B & A
8 |R7AXLT |490| FI#E RE |2 [H| 2 | onvaonrlm % % 0| | B |]]| B |[/SFY/TAT |470| K RE | Z (|2 g proam @ 2 o2 »
L[| ano) wE B Fla| e [Eer =00 5l |6 || 6 |vwasnsov|asc] e = [B|a|o [FEF77 BT 8
8 e = a b
— A® £afa~ |~ & B A . = ; B Ad X7 /0a0% [K ¥ 7|
==
10[7YAFNART 1| 470 $A B | % |46 2 g w ot 5ol || (AU a2/ 470| BE B ||| 2 e " @)
6%7267 BFiBE 200m (105) 8 [Vatr—va [aro| mw o |T (4|2 g DU LT L
N | B Bl v v=tr7—|% 7 % 2
w3 HEE . o o Lk O |TTvo\HT |470| W ¥ E B2 pm s = AR
. S -~ H#: 7YelartAf |H | &
= —
e g B DT0.000 LONTRETL—R1470| @B MR |2 || 2 |0 Yo eemy |k 2 2 0
HEREFTEE S 148355y 67270 HHESAREIFRBD TE— PEEE 200m (SFH)
D—4 BiE FIekn) 15WE2355 (CEIN-5= 70
6
B4 260,000 ©098,000 @ 57,000 @ 31,000 © 20,000 FEAERH] 15152557 * r:iﬁig C 1
EIRNIS = a70| &m A |B|w|2 [AEI7ETTN M K E e B (5 - 0 - BT - 29O B )
N ~ R W7 e %7 |8 & & YRR G 16051557
o |&| 2 roxave |aoo| mz wee |7 |4t 2
% Szﬁ%ﬁim_ ;;JI‘: i ‘-i) Cl—11 2407543 B FEFHEE) 1THR034)
3 [#H]| 3 [y Fu—|490| BEAR I = 31 2 R# & I8 x & = | e D260,000 @98000 @ 57,000 @ 31,000 6 20,000 FEAEmEZ 17HR054%y
L O i & Al (0% FvR—d B 3 b . B Al A V—D |W & # &
4|#E|43vey 490| HE #E ﬂiz |2 ngxr e |ewr sl |L|E|1[FV2T 590| & %X % B4 g o |m s 2
. . .y A &ovavsdx—|)l o ¥ = oy aS & (o o4=74— @ B % —
5|%|5|FA4¥r4—> |470| BE  # | 2 e 2 || 2 [V_vvr— 590| $#A HEN B4 .
% Rk s av 5T T |op g & 1) £ Sk AVACid e
6 | 4| 6 [srtqvav~r|ao0| B mx [B|at] 2 Rz T 3 || 3 |vzsnr—n 570 B #— [B|x|3 e I
% Bk = V=l—F|& w #m ® ? % A B I8 )
: — e HE A6—F7Y [ @ B A . N E; HBE 7o UhYY |k i & A
P 7 |JVARENA—T | 470 W Bk g ol 2| pa 2o R N F|4|7an/xXF 570 MR 0 |2 %) 4 | pg oy |m s £ %)
- N — PRES N R N, CH Al a7 | #
8 |V=ATvF 470 Ft M || M| 2 (L oo |a 5 x| | 5 || 5 |FT/TARY |90 it KB | TR 4| hg e =8 &
< } B HBE H72o X7 b |1 B = e _ |, At o _FeoA0—|| & f B
o || 2277 |ATO] BB K || #) 2 | rre sl m w ol | OB O [FTT A 690] B RE | 1 4 | ene e s v w o
— R . 3 Af A)eosay [k m & B
24597 8 |Bk| 8 [(FAFA1XLA| 570 BE  H 2 | M]3 | pg eoiovisle & 0w
BTEIE(LFTHFNIRL) E=E UFELRENRDEIEARNDR —
ABOEEN, EEEERIE. NBHE, - RMTTR, BRTITALIR FEBDBKIZDNT
. Bl . RIBEANSASVIFERLIINR(EFZHMELTULET, KK SESKR] Fib ¥ 8., — S L S
T AAFETIES A T ~6 AR T (b £SETATVIAIEE EBRNZRLDETEDNDEE . KT DA HBYFT DT
BHEH) . EITSOSHITHAAOTEEIUTAZIES L AMIZEHT ZTHETL,

BIEAZIEFIFRCEBRESNTVET, 45, 1Bl ARFEDRF25I
BOAMBIM5YITY, USV3IS5~)3I3)55~ D




Vs I
IR - AV N T -
—— %(ma‘wﬁ&l:?ﬁﬁw?géﬁﬂ WELAHRRBIEAZRER OAHZEONREEE . EERARUHAMBROBEIEASN TLET,
EREXDOBWAIZOOYRATLEIFRDOHSAICMITT, | B0O155-34-0825 (%) OEZIF20FIZHE>Thb, EELLBELDKADHT U
BEO%E 5 S ARFTTIEBEEL, 35 65 B RE B B -HHEY:30~18: by = » gl ’ <
| FEEOERITAVFTOT ARFTIRMIA B BARERS MR UA - £ EH9:30~18:00 ) |Os B = A D I E LS LB AL . SRR St By — R MY ES
g | E £ £ |, [ P e 55 ES He| bl | S XA Z g E |, i 9 X S +
|| w] 0 Bloms| BT | a || 0 (o sam| | |e|®| ™ Plosn) T e |M|w |08 (30 % b )
655271 RS 200m (95E) 6#7274 FxIF %7 B B 200m (95H)
(BEAEEFE)
T BE c 1 ® 10 Bk B 4
<Shah > <WFED > e N
BIE GRZHT -5 F-EwOBR)
BBFHES 1615505 KPR 1805305
C1—7 240751 HE FEIET 1R85y BA—6 3305 AT HlE FEICHTT) 19WF185)
4 260,000 @ 98,000 @ 57,000 @ 31,000 G 20,000 FAERFA 17TRF40%r  H4 ©290,000 @ 110,000 () 63,000 @ 34,000 ® 23,000 FEERFZ 191205y
— — = ERPS) =
L] 1 ey raer—|s00| wx vm |Blae| 4 [fm S5O EE B [a| 1 {yraryay [eoo| i mE |2 (4|4 (ne T ER L #
N — — B Al Z 22U |& # & = s JEE A Ly Ay (B KIREE
2| B|2|FHBYT [590| Bk g B4 L aroon | =l | 2R 2[FFTA 610) s WA 12 (|6 lpwass |we v
e TS — Al 04—y |% ¥ % i = ! 3 LS DES 28 5E
3| | 3 [(AYTLITY |590| H& W TR 3 |Gk soronik ok ow o] | 3 || 3 [FFTF I mUR|610) ME B LI 8 Ly o e m o
s|#|4alendeeara|sro| em mn |Bla| s (BRI Ay el s lrresr—|610| mm mi | F (4] 6 TR IS n e
N e | EE L. A A2 74=714— [ Bl ; B il =2—kN)/ & & = A
5|H| 5| Ir— 580| %M —H 2| 3 |am s roslm o ow ool |2 H| 5 [FhT 610) % K % *|8 H# bXx Gk % )
N - B Al (> 74=71— |k f& & )\ Ut P 3 & i FISRTYYT % 3 Rk
6 |®|6|[7H¥/ /& |560[xa Fa § R Y e B L L S e L i ol E Y kL e e
- _ . B8 7ovav o[ W fe 7 S " e
T 7 |RsvayntT (590 B Hk— | 2|3 gy g wx m ol | TE|7[FTR 580| #ak BA |2 | M| 4 |ng —xrver|m m x
N i B Al Ao V—UY % B wAH : . it | B et
o e 8 |[FxT7Y 590| ML = E:é 4 I fyepeagel w0l | gl 8 (A7 A~HAH—|610| T FK |Z|4|8 |ggx 5 G K )
- o B Al 7oF(E/0— ) 0 & = _ N EI™ A®L AL—F7Y b B B 47
9 [Yayevs— |590| B RE 2|3 | L nren lom m e 9 [ry—vz 600| 7 i L I Pt
6EE272 PEEE 200m (105H) 6#275 R B AR A 200m (108H)
% 8 Bk w11 Bk 7’(7‘79%
B ) ARA—7
KFEHERERASHE
TR S 1THE25%) (B E-RBHT-BEF-Z295%B) AT A 1987055
B2—3-4ikB§ 57007 A BlE FETEMEY) 18RF135y  ApiA—7 BlE BRI AEEEO100,000H ©50,000H FETEHE) 1915534y
F4 D 380,000 @ 144,000 (383,000 @ 45,000 ) 30,000 WL 18154y H4 D 650,000 @ 247,000 @ 143,000 @ 78,000 ) 52,000 AR 195555
N _ \ = A Lot Ax |1 & % X o _ N E: AW > 71=71— | H ES)
LB 1 |7aversd—|630| wi KB | L 4|6 () u @ owo| ||| L[ IvA—|6501 B @k~ [Z|Hh| 4 |y x % P
> = A& Farr 1 |~ & & X e | & AEg Fohayy [T B Al &
2 2 |V=AAIA 630| #KE &L = M| 5 S N 2 | 8|2 |R—"—F3= (630 HLHF ®& = | 4 i FoLA7 (R # =B
N =5 BE 5 1)
3 [ 3 |5y 610( i mE |2 [gp| 7 [FRETETO S R gkl s laerqay |670| mm mE (X (4|4 [FRTIOVTIE N K L
- - . E M Far oA R— g B ot E i — < E Eﬁﬁ A 74=F4— |l ¥ £ F
4[F|4|7v/R—o 630| sk B |Z|H|6 |y = wmw w0 | 4|FT|4|F77P<h 640| Bk LB | || 4 | g yooasga @ BB
. : A -
5(#| 5 |vrrs—7ad [eso| mm wx (2|7 AR TR s [ 5 [wrmvavay|eso| mak ma B4 [BETTOTIR T 2R
_ e | B Al 5A17vuvs |H B E| o o = B Al =AUy | & & X
6 r%;k" 6 |77V —<A 610| %H: fof ED EFI: 6 Rt ) 6 ﬁ 6 [z b—n 650| 7 X E2 *—ll-’ 4 i EXF (Y & W B\ ®m
. 3 Al =yn=75 |B & =" - B AR 7Z)HIHE [T A R
(K s il el ool PR % M5 [nmrrvrroale x am 7|48 il s 640| A E |2 ®|4limorry  |law w0
- _ Bl v Vv=tr7—|#% H = NN Jiid B $%/4—n7 [F W =87
8 |[vA s 1va—620| s Fa [Bla|g [FETICE T E B 8 [PATXL TS L\ 670) &l R |2 | B4 pg oo |w e o
Ny [ A AVErvay |% W 81 B 5 o | B B 7x 57020 |k B &
e 9 [Lykr4—r |610| BEA E g | 5 | nag rovensrslon 5 = o s Lok 9 |¥ay=A772 660 Rt —H ||| 4|5y 4 )
= : N BB Dxs ZAJ7 | & W K . ~ | F i BFF7 7y (B A US
10[v=A~Y7  |610] Wk 0F | E 4] 6 |m oo e 5 % LOpyAFna—2h|650] #& BE |2 H) 4 iwmw  |lew =
645273 B 200m (95E) 6HF276 BEfE 200m (105H)
%9 Wik B 4 ® 12 mE B 3
<k >
LTS 175557 TR G 19054557
B4—8 33075 HE REFEAEY) 18Kf435y  B3—11IRA 5705 KM HHE Fe et 20W335y
4 290,000 @ 110,000 @ 63,000 @ 34,000 6 23,000 FAERFZ] 18FF4545y  H4 290,000 @ 110,000 (363,000 @ 34,000 6 23,000 FEERFZ 2053557
o ] B Eﬁﬁ Faba<v Wk — * S N s ’ % Elﬁﬁ ARYFT Y=y N ﬁ Bﬁ X
1|1 [mrFAFsy (610| wbt & | ® |45 e o RS 2ol [ 1B 1 [Perter— [630| mH kB | EH| 5 | Qg arwaes oor &
. & B 233> |K & & A _ i B ¥t e/ v<h ok R o
2 |B|2|r—sRe—F |610| WA E |Z|H|5|0na s lm s |2|B|2[reFavrar—|620| HE % |Z|H|5 |fg naee v s &0
— % FEE S AR ) KIRSPE oS E Ml FUERT S N Zx OME X
3 [#]| 3 [1F/3vex | 590| Ml HA f;:é |6 | ng 2o ri o i | | 3|F| 3 |[F=1/2~ 620| BA E |z |H®|5 wn n m @ # B o
. BB A% /U7 — () AWHIE - | B FiLFAXT O \FE A
4| F| 4P/ —0% (610 s wm (T || 5 (L Sl T s e | |4 F 4T 630| F% R % il Rl S M
3 AEg AUz Tay [ % M X N i FUFRTFT | B P %k
N - (o B
58| 5|V=Ay7  |610| BE B |Z|H|T|og o srdem =w| |°|F|3[FOYIY [610] Bk ER || 6 |iha n |mm e
B A 20 v=7 7 A=z
6 || 6 [ovwrror |610| Fm mE % #| 5 a;ﬁ;w;v?— A EX| | 6 |#| 6 |$usa1x  |620] #n mA i 4| 5 EE;% =7 [0 ke
;]ié A# o AEH £ )l — =& - . ;F{ A 798 (s ) — TN E A
7| 7 |pArsvex 580 (kA TR |Z|H| T nw arrer e w @ e ,m i e R X L R T IS N e
— . - B BB o ~_FoA0—|d JI| &k = - = s JEE A¥: Ly b AY |8 & ™ X
¢ |5t 8 |V T424—|580| W  RFK = o) 4 M T —H—A |6k A ) 8 [v=bT— 630 ™ % |6 Hik X & G ¥ 30
- - 2= A (o 74=74— [k ## 1 _ = 5 A &ovavd x|k & % A
9 [FHv~7swY|600| sk B | Z|H| 4| gy srerennla £ ow o ok O [(A—/FH7 1620 BB EK (|| 6 | aecmslon £ 2 o
S =t | B H#E v =t 7—[% I — &
10|Z A7 630 H RX | |H| 6|50 2 m @ L #\ B




